

# RAS

|                 |                             |               |
|-----------------|-----------------------------|---------------|
| Bestyrelsesmøde | Dato: 12/10 -2021           | Referat nr. 2 |
|                 | Kl.: 17.30                  | Referent: CIV |
|                 | Mødelokale Finderup Provsti |               |

Til stede: Jesper Fog – Helle Christensen – Preben Rasmussen – Lotte Chorfixen – Connie Veiss

Fraværende:

| Dagsorden   | Beslutning   |
|---|--|
| 1: Konstituering af bestyrelsen   | Formand: Jesper Fog<br>Næstformand: Helle Christensen<br>Sekretær: Connie Veiss<br><br>PU har valg af repræsentant til bestyrelsen på dagsordenen den 27. oktober 2021.                                |
| 2: Næste møde   | 30. november 2021 kl. 17.30 i mødelokalet Finderup Provsti.<br><br>Aftalt, at møderne begynder med et stykke smørrebrød eller sandwich.  |
| 3: Eventuel <ul style="list-style-type: none"><li>Forretningsorden for bestyrelsen</li><li>Mødestruktur</li></ul> | Jesper sender udkast til behandling på næste møde<br><br>Aftalt kvartalsmøder – Connie sender forslag til mødedatoer i 2022 under hensyntagen til kvartalsrapporteringen til behandling på næste møde. |

Mødet hævet kl. 18.45

*Jesper Fog* *Preben Rasmussen* *Helle*  
*L. Chorfixen* *Veiss*